
Porovnání všech položek výpořtu (katkulace} §en pr§ vodné
ea kalendářní rolr tOl§ a doeažané ekutečnottř v těmže roce

Za kalendářní ťokl 901§, oPH 15.0 Yo Přílemc* Vadnéhó] v{doY§dy a kanáliea§§ pleíov, a" §, {lČo 47§Í4§21)

Dí|číodb§Řielskě porovnání ceny VaK Přeío?. a.§. 
Tábulká č.í

Řádek

Náklady pro yýpói€l seny pío vo§nB

NakládóVe poIoul() Měína
iédťr,

Vodá pitfiá
skutěčnóšt kalkul§c§ Rozdil

1 2 2a 3 t §

Materlál §r.i4t000l 57,8s7ó§{ _0,ó§2§Ot

-0"46§OOt_ §uťová voda Dodzemni + POVíGhOVa fflil,Kč 1 5,1 95000 §,fr§§§{.}t

7a mil.Kč 32.816000 32,83700c "0,0a1000

1,ě ;R'€miíáiie mil,Kč 1o900C fi,s8§§Oc 0,1?4000

1.4 Eiainimatem rnil.Kč 8,??§OOc 8,4?000[ -s,l§5§§0
, !nelfri§ mil.Kč 7,7840ú0 7,80§00{ ó,ú21000

2.1 eiařliiiká energie mil.Kc 7,§9§OOc 7,

2.2 o§latní €nergi€ {plyn, p€vna * íápalna} mil.Ke 0,1880§{ 0,?1 1 00( ,t

3, Mzdv mil,Kč {i,9840 44"t7100( -§,{&7000

§.1 . piimT'ffiaý- mil,Kě 32,26300{ 3?,354000 -0.09íOOc

" o§tatni o§obnt náklady róil.Kú 7Z100( 1 1,817000

4" o§tátní úřímé nákladv mil.ťč §9,76§976 §0, {.'l§§§2,{
-0,2820ůr_ odĎi§v mil^Ka 41.433000 41,71 5000

4.2 §riáť inka§tíuklBrn{h§ maj*lku n'l,Kč 17,1 87ú09 4.?1§OOť

4.i . naiern lntrastrurturního majétk{ mll.Kč 14§976 1,1{5g00 0,000§?f

4.3.1 ;ípi§-/ praňi§Gň§,ltaeku ft]il.Kč e,262587

4.3,ž ooraw inŤía§lr.májetl(u, hiere hla§l yláglnlK lntía§y. mil,Ke {r,01 10u2

ófo§lř. obfiow infť. mai, nád íámec 4.3.1 § 4.3,? fiil,Kč 0,89686t

4,§.4
'o3t.pů|ořky 

V nájrni, nad lámeĎ 4,3.1, 4,7.?, 4.a.z íítil.Kč o

4,§.§ ;i§r ntil.K{ -3,§2447

4.4 §ťo§lř9dkv sbnovy lnfrastr.rnajetku mil.Kč fr,n0 0,r00000 0,§OO§0!

5, přóyórni §áktadv mil.Éř §,31§On{ §,§O§000 "§.§$

§.{ . pó§latkv ža Wppu§tění odpádních Yod mil,Kč §.01900t 0,02B§§§ 4,0§9

§.ž l nrovorní nákladv éxt§řní mil.Kě 3,§§ 4,5r4000 -0,672§0!

5,3 .ó§áťni nrovozní n*kládv v§ ťlá§tnl róžil mil"Kč 1,,l4§O§{ 1.{§{000 "§.ú1900{
o. FindnaňináŘiáóý rnil.Kč 0,§sO§§0

d§Etn Wno§y mi1.1{č _§,?9§O§§ -.í.s4200| -fi

íoi,EIi§i|§ ínil.KĎ 7,8§3O§§ 0,000n0{

g. řar,li r§E6- mii.Kó 16,24800c 16.§1 000c _0,262000

10. Jplňá ýtastní náhlady vó. pí§§tř*dků na ohnovu ínil,Kú 1 92,996§76 19§,§§?il0{ ,9,§6s024

A Hodnůta iníía§truktuf.m.ro{lE vuMb ml1.i1c ooóo,4 l 3682,il€ 1,12

B žóřižovac' c€ná §silVi§, Bísvounlh§ nm§líl.ínáj. mi|,Kě

řoč€t prácov§íkú o§§b

D loda piináEKiúíovárňá mil,ín3 5,40§úú( 5,432o00 -o.ir3§{Jol

i t§ho domácno§ti mil.m3 3,77000{ 3.747r§a o,023§0€

F ýooaBfáúní óováděná íaktúíovaná mil,m3

- e ióho domácnosti mil,rn3

H rffi§árEorEláí&íCIvírná mil,m3

VoOáodpádnr' čištěná ml|.m3

mil.m3 2,0990a0 2,10000{ -0,00100§

K Pi(ná nebo odpadní vod€ paeoaná $il.ín3

T6bulka č,2

Řádék

KalkíJtoya§á §éna pr4 Vó§í]*

text Mělná
iedn.

Voda pilná

§kut*ónosi Kalkulac€ R§tdil

1 § }a u 4 §

m§6TRnTĚŇArtÁíiY Kťm3 3n,7i 30,0c .0,3t

12. joiné ilá§tnl náklády - UVN mil.Kč 1 9?,99§s7 1§lr,56200c .2,§§5024

13. K€*-[i§ní?išk rnil,Kó §,214344 B,§,í7O4c 1.597304

14. . podil z UVN (ofíentační ul,azat§l) ,k 4,ža 0,§l

' 
i.13 na rožvoj a obnovu infíaslr.maietku Ťtil.Kó 3,331o00 ž,§?§ůOť

lo. ůélkém uVN + á§t( Ťil,Kč 2a1,2113aB 2Q2,17guc "§,96772(

1 fi§§§ffilJ-mvanířifrT- Ťil,m3 §,40§§O§ §,43?o0[ -0,02§§00

1B, 0E§Ápro vodnd Kťým3 3{,"e2 37,22 0,0o

19. ťĚ1,1Á pro vodné + DPH Kčlm3 4?,8c 42,8( 0,e0

TrbulkaÉ.4

§kuteč§ó§t š8 UvBden& obd§bi v rnil,Kč. voda pitná

§d-ío[u?66§ celk§-m TvOíha 4ó2,6g1

C*rpáni 473,§7{

mT§ienráiní TVsťba inančni orostředky ř vodného 4a,&7?

ok 2019 inánč*í prosťedky §§tatni s,00l
Cerpání 4s,lfi

páiurn: 20.4.90g0
§ehyálil] hg, Dundál€k Mho.rlív
§-maii: ť§jtikova@Vákpí.§,
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